



Выходит с 21 февраля 1923 года

Истринские ВЕСТИ

www.istrinvest.ru



ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Губернатор Подмосковья Андрей Воробьев обсудил с коллегами вопросы эффективного управления регионом, расселение ветхого жилья и инвестклимат. | [Стр.6](#)

О работе МУП «Истринский Водоканал» в современных экономических реалиях рассказывает директор предприятия Олег Баранов. | [Стр. 11](#)

Общественно-политическая газета № 57 (12.316)

31 июля 2015 года



Ураган отыгрался на деревьях

27 июля на Московский регион обрушился грозовой фронт, который сопровождался сильными порывами ветра (более 20 м/сек). Первая грозовая волна пришла на 9 утра, вторая пришла примерно через 12 часов, т.е. в 21 час.

В ИСТРЕ УСТРАНЯЮТ ПОСЛЕДСТВИЯ УРАГАНА

Ураганный ветер, в течение нескольких минут промчавшийся по Истринскому району вечером в понедельник, к счастью, не причинил Истре большого урона. В городе в результате стихии было повалено 7 сухостойных деревьев на улицах Юбилейный проезд, Юбилейная, Урицкого и Народного ополчения.

«Сегодня сотрудники комбината продолжают работу по удалению тех поваленных деревьев, которые не мешали проезду. Вчера же все силы были брошены на уборку четырех деревьев, которые упали на проезжую часть. К счастью, ураган не причинил существенного ущерба», – сообщила корреспонденту «ИВ» директор Истринского комбината благоустройства Галина Зенкина.

Столь небольшое количество упавших деревьев во время урагана стало следствием того, что в течение лета Комбинат благоустройства активно вырубал сухостой в Истре. На начало осени уже намечен следующий план по вырубке засохших деревьев.

В результате стихии протекло несколько кровель многоквартирных



Стихия не пощадила ни зеленые насаждения, ни заборы

домов. По информации, предоставленной МУП «Истринское ЖЭУ», в доме №4 по ул. Адасько на днях начнутся работы по ремонту кровли, которая пострадала от сильного ливня. Она и ранее нуждалась в восстановлении и была внесена в план ремонта кровель на 2015 год. На остальные протекшие крыши составлены заявки на ремонт.

Между тем, на следующий день после урагана, 28 июля, природа вновь нанесла удар и проверила жителей города на прочность. В

результате сильного ливня, сопровождавшегося порывами ветра, во дворе дома 4 «Б» по ул. Ленина дерево, падая на землю, задело провода освещения и порвало их. Концы проводов оказались на земле. Лишь по счастливой случайности дерево упало между припаркованных во дворе машин и ни одну из них не задело. Энергетики и коммунальщики оперативно отреагировали на происшествие и быстро устранили последствия падения дерева.

ЛИВЕНЬ УДАРИЛ ПО ЛИВНЕВКЕ, А ВЕТЕР – ПО ДЕРЕВЬЯМ

В Дедовске серьезного урона стихия не нанесла, сообщили в городской администрации. Уборкой города после «бурной ночи» занимаются МУП «Дедовское ЖЭУ» и МУП «Дедовский Комбинат благоустройства». «Мы с погодой не спорим, мы работаем. До обеда приведем город в порядок», – сказал глава городского поселения Дедовск Александр Рогачев.

Первой удар стихии приняла ливневая канализация. На улицах Ленинградской и Гагарина, где обычно после дождя скапливались грандиозные лужи, на этот раз не наблюдается ничего из ряда вон выходящего. Видимо, сказались выполненные здесь работы по водоотведению. У пруда на ул. Ленинградской трактор городского комбината благоустройства выметает остатки воды, листья и обломки веток. Проехав по проблемным местам города, корреспондент «ИВ» убедился, что ливневка удар стихии выдержала.

Чего нельзя сказать о деревьях. Именно они больше всего пострадали от стихии. Так, во дворе детского сада № 12 ночью рухнула береза. С самого утра рабочие детского сада убирают остатки поваленного дерева с помощью пил и топоров. Из-за происшествия малыши не вышли на прогулку, сообщили сотрудники садика.

Кроме того, поваленные деревья убирали еще на нескольких городских улицах. Ночью спилили и убрали от подъезда жилого дома на улице Комарова. Идут работы на улицах Курочкина и Ударная, где деревья рухнули на провода, сообщил директор МУП «Дедовский комбинат благоустройства» Владимир Тикунков.

Не обошла стороной стихия и частный сектор. На улице 1-я Волоколамская огромная береза рухнула на забор одного из домов.

[ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 4.](#)

За свалку мусора предъявят счёт

Серьезную экспертизу и жесткие санкции пообещал Андрей Дунаев хозяевам участка земли сельхозназначения в деревне Красновидово, где была обнаружена свалка бытовых отходов.

Совместный экологический рейд сотрудников администрации Истринского района с Госадмтехнадзором, прокуратурой, полицией и «единороссами» прошел 29 июля недалеко от деревни Красновидово. Здесь, на землях сельскохозяйственного назначения, в песчаном карьере была обнаружена свалка бытовых отходов.

– Все стихийные свалки возникают в местах, где есть подъезд и нет посторонних глаз, – пояснил Андрей Ахапкин, руководитель администрации Ивановского поселения, на территории которого находится свалка. – Администрация поселения должна отслеживать содержание земель и выявлять такого рода проблемные участки, что мы и делаем.

Руководитель администрации Истринского района Андрей Дунаев, который возглавлял рейд, поинтересовался у своего заместителя Владимира Штейна механизмом оценки ущерба, нанесенного землям сельхозназначения.



По словам Владимира Штейна, содержать земли в надлежащем виде обязаны собственники. Этот земельный участок предположительно принадлежит ОАО «Куйбышево» и частному лицу.

– Мы проведем земельный контроль, отправим запросы в различные ведомства, в том числе прокуратуру, Госадмтехнадзор и Россельхознадзор. Ущерб оценит Россельхознадзор и наложит на собственников штраф

за неиспользование земель. Кроме того, мы будем периодически проводить проверки этого участка и поставим вопрос об изъятии участка земли сельхозназначения.

И хотя эта стихийная свалка не самая большая на территории Истринского района, тем не менее Андрей Дунаев считает, что и в этом случае нужны решительные действия:

– В течение ближайшего времени необходимо провести здесь проверку еще раз. Нужно привлечь Росприроднадзор, пусть определяют масштаб экологического ущерба. Нужны нормальные, действенные санкции. Собственник должен смотреть за своими землями. Нам нужно инициировать все возможные проверки и подключить к этому министерство экологии Московской области. | [Елена СОЛДАТОВА, фото Виктора БАБЕНКО](#)